

Corrigenda to the *IARC Monographs* – Volume 55

Monograph	Section	Table/Figure	Page	Details of Corrigendum
Solar and Ultraviolet Radiation	1.1.1	–	43	Replace “Ultraviolet radiation (UVR) is characterized by wavelengths between 10 and 400 nm ” with “... between 100 and 400 nm ”.